



В Сочи приезжий признан виновным в убийстве мужчины

Собранные следственным отделом по Адлерскому району города Сочи краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему гражданину одной из близлежащих республик. Он признан виновным в убийстве 30-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 26 февраля 2020 года фигурант, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел в круглосуточный магазин к своей знакомой на улицу Ульянова. Там он встретил ранее незнакомого мужчину, с которым у него произошел словесный конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес оппоненту не менее 10 ударов ножом по различным частям тела, в том числе в область грудной клетки и шеи. После произошедшего он скрылся с места происшествия. О случившемся знакомая обвиняемого, явившаяся прямым очевидцем произошедшего, сообщила правоохранителям, а случайные прохожие вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи. Прибывшие медики госпитализировали пострадавшего в лечебное учреждение, где несмотря на оказанную помощь он через непродолжительное время скончался.

Благодаря грамотно проведенным следователем территориального следственного отдела следственным действиям, при оперативной поддержке сотрудников полиции, в кратчайшие сроки местонахождение обвиняемого было установлено и он был задержан при попытке покинуть территорию Российской Федерации.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы. Отбывать наказание ему надлежит в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1491969>